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Česká Skalice v neděli nastoupila ve 20. kole krajského přeboru proti týmu Kratonoh, který má
také sestupové starosti. Skaličtí hráči, kteří už prohrávali 2 : 0, v posledních minutách vyrovnali
a vybojovali tak aspoň bod. Jaroměř vyhrála v Hořicích a Červený Kostelec prohrál v Rychnově
nad Kněžnou.
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Jiskra Česká Skalice - Kratonohy 2 : 2 (0 : 1)

  

"První poločas utkání Jiskry se sousedem v tabulce divákům nenabídl pohlednou kopanou a
naopak byl plný nepřesností. První šanci si vytvořili hosté již v 7. minutě a ve 20. minutě se
dokonce ujali vedení, když se ex-ligový Lesák uvolnil přes dva hráče, nahrál před branku a tam
už lehce Fidra dorazil míč do branky – 0:1. Ve 28. minutě se konečně k šanci dostali i domácí,
ale po Hauschkeho centru střílel Sedláček jen do brankáře. Hned z protiútoku měli obdobnou
příležitost hosté a i ta skončila jen u brankáře. V 41. minutě centroval Pohl za hostující obranu a
Belák střílel jen vedle. O tři minuty později se v podobné pozici ocitl Sedláček, vystřelil lépe,
avšak míč zastavila tyč. Druhý poločas se obraz hry moc nezměnil, domácím se vůbec nedařilo
a v 60. minutě dokonce inkasovali po druhé - 0:2. Utkání už spělo k výhře hostů, když se deset
minut před koncem ve vápně uvolnil Sedláček, z otočky trefil přesně k tyči a dal domácím naději
– 1:2. Jiskra ožila, zatlačila hosty do defenzivy a v 85. minutě to přineslo úspěch – po rohovém
kopu srovnal hlavou Pohl – 2:2. Příští týden však domácí musí v dalším důležitém utkání s
týmem ze spodku tabulky podat určitě zlepšený výkon, pokud chtějí pomýšlet na záchranu v
soutěži," komentoval zápas českoskalický Tomáš Hubka.

  

Sestava České Skalice: Krunčík – Vít (79. Novák), Goll, Pohl, Hauschke (58. Voráček) – Diviš,
Belák, Pejchal, Chmelík – Sedláček, Železov
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Rychnov nad Kněžnou - Červený Kostelec 3 : 2 (2 : 1)

  

Kostelec se sice už ve 12. minutě ujal vedení brankou Vlčka, ale domácí do poločasu stav
obrátili. V 63. minutě kostelecký vyrovnal na 2 : 2. O zisku tří bodů peo Rychnov rozhodl sedm
minut před koncem Vala.

  

"Jsme spokojeni se ziskem tří bodů. Hosté působili fotbalovějším dojmem, my jsme však přidali
bojovnost a zaslouženě zvítězili," řekl po zápase domácí trenér Martin Kameník.

  

Sestava Červeného Kostelce: Macek, Škoda, Bárta, Hypius (62' Hlava), Kováčík, Janko,
Martínek, Vlček, Dvořáček, (72' Petrů), Vít, Koval (Čáp).

  

Hořice - Jaroměř 0 : 2 (0 : 0)

  

Jaroměř rozhodla o zisku tří bodů ve druhém poločase po brankách Ponikelského a Holuba.
"Zcela zasloužené vítězství hostí. Nám se hra hlavně v prvním poločase vůbec nedařila.
Paradoxně po zlepšení v druhé půli jsme nepohlídali dva rohové kopy a bylo vymalováno,"
komentoval zápas vedoucí domácího týmu Vydra.

  

Sestava Jaroměře: Klofanda - Hořínek, Svoboda, Hrobský, Ponikelský - Kučera (83. Klíž),
Michálek, Holub, Ruprich - Strakatý (70. Horák), Škoda.
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